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Verkehrsanlagenplanung
Lageplan km 103,1+93 bis km 103,6+61

Alfred-Rohrmüller-Straße

Maßstab = 1  :  500

A01:
Nürnberg

A02:
Tennenlohe

A03:
Brucker Lache

A04:
Erlangen Süd -Gebbertstr.

A05:
Nürnberger Str.

A06:
W-v-Siemens-Str. -Henkestr.

A07:
Bahnquerung

A08:
Regnitzquerung

A09:
KosbacherDamm

A10:
Adenauerring

A11:
Büchenbach- Haundorf

A12:
Herzo Base

A13:
Zum Flughafen

A14:Rathgeberstr.

Herzogenaurach

Erlangen

Nürnberg
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Erlangen, den  

Plannummer: 010_-1A01A-SBT-3-LAG-008 Index:
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Anlage / Blatt-Nr.:

Projektkoordinatensystem:
StUB [ähnlich GK 4] im DHHN2016

Zeichenerklärung siehe Plan 014_-0X00A-SBT-3-SO_-001

Original: Archiv Stadt Nürnberg Vpl
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Arbeitsstand: 
Die Lage einzelner BE-Flächen und der Regenrückhalte-/Sickerbecken wird derzeit noch geprüft.
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